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Vragen van de leden Jadnanansing en Marcouch (beiden PvdA) aan de 
Minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap over discriminatie bij het 
zoeken van stageplaatsen (ingezonden 23 maart 2016). 

Vraag 1
Kent u de berichten «Stagiaire met hoofddoek niet gewenst» en «Geen stage 
door discriminatie»?1 2 

Vraag 2
Wat is uw mening over de conclusie van de onderzoekers dat er sprake is van 
discriminatie bij het vinden van een stageplaats voor studenten van het 
middelbaar beroepsonderwijs? Hoe beoordeelt u de conclusie dat meisjes 
met een hoofddoek en jongens met een Marokkaanse achtergrond vaak 
moeite hebben om een stageplek te vinden? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat een stageplaats voor studenten van het middelbaar 
beroepsonderwijs een onmisbaar onderdeel van hun opleiding is en dat álle 
studenten recht hebben op een passende stageplaats? 

Vraag 4
Voor welke opleidingen in het middelbaar beroepsonderwijs geldt dat niet de 
school maar studenten zelf verantwoordelijk zijn voor het vinden van een 
passende stageplaats? Acht u dit nog steeds gepast nu blijkt dat studenten 
worden geconfronteerd met discriminatie en soms enkele tientallen sollicita-
tiebrieven moeten versturen? Zo ja, waarom? 

Vraag 5
Hoe beoordeelt u de waarneming van de onderzoeker dat er door scholen 
«om discriminatie heen (wordt) gewerkt» en dat discriminatie niet wordt 
besproken? Deelt u de mening dat het noodzakelijk is om discriminatie 
zichtbaar en bespreekbaar te maken in plaats van het toe te dekken of het 
gesprek erover uit de weg te gaan? 

1 http://nos.nl/artikel/2094155-stagiaire-met-hoofddoek-niet-gewenst.html
2 http://www.rtlnieuws.nl/nieuws/laatste-videos-nieuws/geen-stage-door-discriminatie
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Vraag 6
Wat is naar uw mening de rol van de scholen en bedrijven bij het gezamenlijk 
signaleren, bestrijden en voorkomen van deze onwenselijke situatie zodat álle 
jongeren een passende stageplaats en uiteindelijk een werkplek krijgen? 

Vraag 7
Kunt u deze vragen vóór het Algemeen overleg inzake het Nationaal 
Actieprogramma tegen discriminatie beantwoorden?3

3 Algemeen overleg van de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken inzake het Nationaal 
Actieprogramma tegen discriminatie voorzien op 23 maart a.s. met Minister van Binnenlandse 
Zaken en Koninkrijksrelaties en de Minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid.
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